

万福安居小区一居民突发疾病倒地不起

热心人出手相救 寒雨中上演生命接力

早春桂林的雨幕中，一场惊心动魄的生命救援温暖上演。2月19日，万福安居小区居民秦女士突发脑动脉瘤破裂，昏迷在雨中，幸得物业人员与热心邻居联手施救。2月25日，记者在医院见证了家属向救命恩人含泪致谢的感人场景。

女子倒在雨中 众人出手相助

“冯师傅，快点到电动车棚这里来，有人晕倒了！”2月19日上午9点55分，正在万福安居小区值班的广西桂林中大物业服务有限公司的物业项目经理冯明文突然接到了居民的电话。听到对方焦急的声音，冯明文二话不说赶忙来到现场查看情况。

当天正好下着雨，冯明文远远地看到几个居民围在电动自行车棚附近。走近一看，一名身穿雨衣的女子倒在地上，已经昏迷。正当冯明文进一步查看情况时，女子突然苏醒并开始呕吐。为了让女子离开冰冷的地面，一旁的保洁员唐阿姨弯腰屈腿，让女子半身靠在自己身上，同时还不忘举着伞，不让女子被雨水淋到。

最先发现异常情况的就是保洁员唐阿姨。这一幕正好也被小区里的监控摄像头记录了下来。记者在该小区物业提供的监控视频中看到，当天上午，这名身穿白色雨衣的女子来到电动自行车棚处取车。就在这个过程中，她突然扶额踉跄，数次挣扎起身未果，最终倒在积着雨水的水泥地上。

正在清扫落叶的唐阿姨扔下扫帚，一路小跑过来，查看女子的情况，并仔细照料。路过的一位老太太也赶紧过来递了把伞。在等待救护车的过程中，有人为女子撑伞，有人拿纸巾帮女子擦拭呕吐物，有人拿来纸板垫在女子身下……他们的爱心之举就像一股股暖流，汇聚到了倒在地上的女子身旁。

物业人员稳妥处置 及时联系救治

在众人帮助女子的过程中，冯明文心里也很焦急，但仍然保持冷静在一旁进行了紧急联系。“她短暂苏醒时，用手指了一下自己的衣服口袋，并比了一个‘1’的手势。”冯明文说，当他看到女子细微的动作时，立刻猜测她可能想联系家人。

拨通120急救电话后，冯明文从女子手机通讯录的首位找到其丈夫唐秦。冯明文简要地向唐秦说明了情况，并告知救护车正在赶来的路上。

当天上午10点10分左右，救护车到达现场。由于现场没有女子家属陪同前往医院，为争取到宝贵的救治时间，冯明文毫不犹豫跨上救护车。“我是这个小区的物业工作人员，我可以陪她去。”冯明文告诉医护人员。在车上，冯明文一直注意着女子的情况，并且及时将情况告诉女子的丈夫。到达医院后，冯明文一直在一旁等候，直到女子的同事来接替后，他才离开。

→唐秦（左）向冯明文表达真诚感谢。

记者周子琪 摄

寒冷中感受温情 家属表达感谢

2月25日，记者和冯明文在解放军联勤保障部队第924医院见到了女子的丈夫唐秦。在医院的走廊里，唐秦看完监控视频后，紧握冯明文的手，声音哽咽：“当时我在兴安，心急如焚……是你们抢回了黄金抢救时间！”心疼妻子的他，眼泪止不住地流下。

唐秦说，他周一到周五在兴安工作，周末才回来，妻子秦女士一个人在家带着两个孩子。在这次突发事件之前，他妻子身体一直都非常健康，谁都没想到会突然生病。经医生诊断，秦女士因脑动脉瘤破裂导致蛛网膜下腔出血。

由于救治及时，秦女士手术后虽然还在ICU病房中观察，但是目前已经恢复意识也能进食，等到病情进一步稳定后就能转入普通病房。唐秦说，现在他需要每天在医院里守着妻子，等到妻子情况再好一些，他一定会送锦旗给物业表达他的感谢。他还要特别感谢那些热心的邻居们，正是大家伸出援手，自己的妻子才得到了及时的帮助，这样的举动让他感到十分温暖。

听到秦女士身体情况向好的消息，冯明文也放心了。他告诉唐秦，如果有需要帮助的地方，随时可以联系他。

监控镜头定格的雨幕中，这座城市的温暖从未缺席。“对于他们来说，这可能只是做了一件小事，但是对于我们家来说，这是帮了一个大忙。我希望这样的正能量能让更多人看到！”唐秦感激地说。

记者周子琪



↑保洁员唐阿姨在雨中守护秦女士。
(物业公司供图)